@ -4a+2b ® —2a+2b

@—Qa ® 4a-2b

B

a<0, b>09B22a-b<0, b—a>0
V(2a-b)2+ Va2 - \/(b-a)?

=|2a-b|+|al-|b-al
—2a+b—-—a-b+a=-2a

-
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® EE e Alad2 2 7ol

B

@ $281% 9 o ABRE 3 02 f2l5olna §7) gt
@ 7}, AR Bol7t 242k V3, VIZ & Fe4el 242k o)
ol V36 = 6 o] Hlo] felelng $7 k.

@ <A g Betast BT Bajkolt,

®0 o ABLL 1AW, -1 o) AL 0 AHolmz $A) syt
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3.

Hi@%mmﬂxawmad%§§§§§=4ﬂa@qow%

abc O 327

D 100 @ 120 @ 240 @—120 ® -100

ax2+2x—|—b_ = Qals

W_—M_4E7z>ﬂ T,

(a-20)x*+ (2+4c)x+b-12=0

o] Alo] Mz th Al A9 x gl thotel HASLE x o] 3t
5ot

metA a-20=0, 2+4c=0, b-12=0

1
a=20,b=12, c=—=
a 0 c 2

abc = 20 X 12 X (—%) =-120




D1 @ 2 ® 3 @4

O AA 2 —2x-1=00°] x=m & HY5}H,
m?2—2m—-1=0
14+2m=m?,1-m?>=-2m

m? 6m m? 6m

‘Tiom T-m me —om T34
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07 g 10 12 14 16 18 20 (A)

® 134 ® 1314 ® 1324

®)13.34 ® 13474

2
101 123 vt 40x1—0‘r;):10(t§)
123014 14 0]qk : 40— (5+ 10+ 10+ 5+ 2) = 8(F)
9x5+4+11x10+ 13 x 8+ 15x 10
40
L1TX5+19%2 532

= —_— = ;(_]
0 0 13.3(H)




A ABCD £ th2 133} o] &
AHAZFHBC Y9 AP o o=
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©
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N | W
®)
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®
Ll i~

BQ=xg3HPQ=AQ=3-x

ABPQ oA 3-x)2=x2+1,6x=8 .. x=

DP=DA=5°E2CP=+V52-32=4,BP=1
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1=
ol HArZHE AN VC, VD 9 58S 247} E
E, F 21 & uj, gABEF 9] Yo|& ta}

H?

D 11 V10 cm? @ 123 cm? A B
® 126 cm? @12\/ﬁcm2

® 243 cm?

B

AF = BE, EF//AB°|EZ DABEF £  4om g
SuApTaEol, 8
_ 1 4/3cm
_ _ _ .= \
AB=8cm, EF=_-AB=4cm (= 54 ,
2 _$8em{ _\!
a4 A=) A\2cm H 2cm

BE, AF &

L g 9] dol7t sem A A4
39| olo]

ZBE=AF =4V3cm
ApchelZe] o] BH = 1/(4v3)2 — 22 = 2 VTI(em) oIk,

2

. OABEF = (8+4)x2\/ﬁx%:12\/ﬁ(cm2)




o2 2399 AABC oA H M 2 BC A

o] F3o]1, ABLCE, ACLBD ©]t}.
(A =50° o, LEMD ©] 27|15 F5}

H?

@® 40° @ 50° (@)80° @ 85° ® 90°

~&B

/BEC = /BDC °|E& U
BM = CM o2& A M
/ABD = 90°—50° = 40°

wrehA] LEMD = 2/EBD = 2 x 40° = 80° ©|t}.,

3|

=
[e]
—

B,C,D,E + g & 9l 2,
9ol ZAolt}t. AABD ©f A




9. oOF 94 F 92 F A C, D oA THA, /EFC =
70°, /BAD = 95° & W, zx ©] 37]+&?

@® 20° @)25° ® 30° @ 35° ® 40°

Hz/H CD € 45t WHst= Azt ] A Q&)
/DAB = /DCF = 95° 0|1 tfz}2] ¢ /DEF = 180° — /DCF =
85° o]t}

whah A zx = 180° — 70° — 85° = 25° o]t}




10. thS 184 AABC 9] QF Yo FAS
0,90 9 2SS AD, HAA A of|A
H BC o & A0 IS H et g o,
x+y 9 7e? (¢ x=AB,y=BD)

/B=90°, /ADB = /ACB (5.0th]\3 o4
u}2kA] AABD &0 AAHC ©]31
SeH=AD:AC=2:1

AACH ©|4] CH =3

T x=8y=6, x+y=14




11. Vi43 9 g avtsta, Vb=1.105 € o, a,b 2] 322

> 0 1 2 3

1.0 | 1.000 | 1.005 1,010 1,015

1.1 ] 1,049 | 1.054 | 1,058 | 1.063

1.2 | 1,095 1,100 1,105 1.109

1.3 | 1.140 1,145 1,149 1,153

1.4 | 1,183 1,187 1,192 1,196

® a=1.000, b=1.13 @ a=1.005 b=1.15
® a=1.049, b =1.42 (@)a =1.196, b =1.22

® a=1.192, b=1.23

oA 1.43 & 2O 1,196 °]E & +1.43 = 1.196 ©|11, A|
29 gro] 1.105¢ AL ZFom 122 o|EHR 1.22 = 1.105
1o}, webA a = 1.196,b = 1.22 0|t}

F

o




12, x=2+3,y=2-V3 & W, -y +4x—4y o] 29| Fh& F-5hd?

© -4 @ 4 ® 8V3 @16\/3 ® 24

B

x, y o 3t 2H5 ot
x+y=2+V3+2-V3=4
x-y=2+V3-(2-V3) =23

X2 =y FAx -4y
=(x+y) (x-y) +4(x-y)
=(x-y) (x+y+4)
=2V3x(44+4)=16V3
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oPQRS 7} A2 go] el
3, 1

“m? — —m? = mo]o]of st}

“m = Sm? = molelof g}
= )

o]ﬁ%%@ﬁmzzm

wtebA] m > 00| L& m = 1_52 olct,




oA y = ax? +bx-+c O THZI} Fe T 2 ), o2
y=cx? +ax+b 9 THLO] BAHE A R AL 7}

yl\

HV

oL

© A AR @ A2 A ® A3 AR
@)A1 5w ® ol gtk

b
a<0, c>0, —2—<0°ﬂ/‘1b<0.'. a<0,b<0,¢c>0
a

y =cx® +ax+b oA
(1)c >0 o|B.2 o}z B2
(2) 2AAL x HHE FoIH

2 2
y:c<x2+§x+a a )—i—b

42 4c2
a\? a° polm e
—c(x—l—%) _Z_‘_ =
- a
= . —-—>0
o 2c

By dH :b<0

webA, D Zes oy 135 2o B B2 A4AHEH
o]r,]-

AN .
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15.

Q] o B4 40 0] BEA ) BFL 0kgolth. O] Aol
Aot 7t F U] 3870 BRAC] BaFe] 595kgo] WAL
Ao 3} 5 Spge] BRAY Bio?

@D 62.5kg @ 65.5kg ® 67kg

4075 9] EFAIL] FF ¢ 60 x 40 = 2400( ke)
AsHy 272 W 387 O] FFAY T ¢ 59.5 % 38 = 2261 (kg)
A 27 8] FFA9] F2t ¢ 2400 - 2261 = 139(kg)

_ . 139
- (e 28] wR A W)= —- = 69.5(ke)




16.

T T2 A = 90°%) 22 ABCOIN AIRE A o
D
I
E
H
-
F N G
@ AEAB 3 AFMB

~&B

@ aEBC, SAS &
@ ABLF, WH 1} =o|7} Z+8 AH7tg

@ AEAB, ABLF £} & o]7} 2t
® AFMB, 981} o|7} Z+& AF71g

ElT 1




o2 2"y Zo] §12]59] dol7t 6em <l A
A 0 of A= AABC ©|A BC = 8cm &
T}, cosA X sinA x tanA 9] 272

1 3 1
(D% @221 @5
D 3 s

(A = (A, BA = 12 (cm) ©|BE
A’C = V122 -82 = 45 (cm)

V5 _8 _2
37 4v5 VB
V5
8

tan A

wEtA] cosA X sinA x tanA 9] F2

2 2 4
- — ____ —_ 0
xngg 5 =3




18. th& 1304 AABC &} AACD 9] Yo]9] =9

@ (9+ V2)cm? @10\/501112 ® 123 cm?
@ 14v3 cm? ® 153 cm?

B

AABC = % X 4 x 23 x 5in 30° = 2 V3( cm?)

1
AACD = 5 X 8% 6xsin60° = 12V3( cm?)

w2kA] AABC 2F AACD 9] ¥ o]9] 2H= AACD - AABC =
10 V3(cem?) o]t




19.

g 1olA A2 ABCD =4

Azt olal, AB = 4dem, PC = 3em / / 0.
oltt. AHZtE ABPD 7} € O of ¢ ! 7
Aetn g o e 9 0o gepu, g dem | O

AD,CD o Hetth ¢ o’ 9 ¥iA & K

29 B P>-3cm C

@® (84+4V3)cm @(8—4\/3)cm ® (4+2V3)cm
@ (4-2v3)cm ® lcm

B

FP = GP = xcm 2} 54k

ADPC 9|4
DP = V/DC* +PC’
— 32+42
= 5(cm)
DG = 5 - x(cm)
E ED = FC =FP + PC = x + 3(cm)
ED=DGOoE& x+3=5-x, x=1

40O 9 A5 rem 2 SHH
2+r?=02-r2+4-r)?
r2—16r+16=0
Lr=8-4V3(-0<r<2)
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oh2 293t o] §ix|E9] o7t 12
¢l €1 gkl PQ = PR ¢l o] 54z}
g PQRO] Wt 22 92 o] 5H
Aol W QRO FHA 2 Hel
sk glek. PQ = 6V5 & o, 22
o] gtz 5o] dol=?

21 27 33
@® g ) % ©) vy
©T 97

/PQM = /PRM = /PSQ °|2
2
PQ £ 2QSM 9] el ¢1e] A4
ol =lE)
A2 99 BAF9] Lol & ro]
2tal sk
(6 V5)2 = 24(24 — 2r)

33

o F= =

4




